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Merci d’évaluer avec du recul et à froid la formation dispensée par Victoire Dégez Conseil il y a quelques mois : 

4 : très bien  3 : bien 2 : assez bien  1 : médiocre 

Vision du client 
  

Satisfaction globale liée à la prestation 
 

4 
 

Qu’avez-vous particulièrement apprécié ? 
 

La rapidité de mise en œuvre par les partici-
pants des points travaillés durant la formation et 
son efficacité. 

Gain d'efficacité des équipes 
 

4 
 

Gain de qualité de vie au travail 
 

4 
 

Meilleure performance 
 

4 
 

Compréhension des problématiques 
 

4 
 

Meilleure coopération 
 
4 
 

Amélioration du leadership 
 
4 
 

 
• Quelles thématiques de formation souhaiteriez-vous avoir dans les mois qui viennent ? 

      Une formation similaire et adaptée pour les autres DG. 

• Dans une démarche qualité, quelles améliorations suggérez-vous ?  
Aucune. 


